



Перед судом предстанет экс-главный архитектор администрации, обвиняемая во взяточничестве



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника отдела - главного архитектора Управления топливно-энергетических ресурсов, жилищно-коммунального хозяйства и строительства Администрации МО «Карсунский район», обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки за совершение незаконных действий).

Следствием установлено, что весной 2017 года обвиняемая за взятку в размере 80 тысяч рублей от жительницы р.п. Карсун включила ее супруга - главу крестьянско-фермерского хозяйства в списки участников федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территории на 2014-2017 годы и на период до 2020 года», незаконно исключив из этих списков другую женщину.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

В результате ее действий мужчине из бюджета была предоставлена социальная выплата на строительство жилого дома на общую сумму более 680 тысяч рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

17 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1456265>